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     Pieton accidentat în Vişeu de Sus           Luni, la ora 17.00 pe strada Iuliu Maniu din orașul
Vișeu de Sus, în timp ce efectua manevra de mers înapoi pentru a ieși din parcare,
conducătorul unui autoturism a intrat cu spatele maşinii pe contrasens şi a acroşat un moped.
Conducătorul mopedului s-a dezechilibrat și a pierdut controlul asupra direcției de deplasare,
acroșând un bărbat de 54 ani, care, în calitate de pieton, se deplasa în aceeași direcție de
mers, pe partea carosabilă.            “În urma
accidentului pietonul a suferit leziuni şi a fost transportat la Spitalul Orășenesc Vișeu de Sus, iar
de acolo a fost transferat la Spitalul Municipal Sighetu Marmației, unde a rămas internat pentru
acordarea de îngrijiri medicale. Niciunul dintre conducătorii de vehicule implicaţi în accident nu
se aflau sub influenţa băuturilor alcoolice. Cercetările în cauză continuă, urmând a se lua
măsuri legale”, au arătat reprezentanţii IPJ Maramureş.
 
      
 
   
 
  
Biciclist rănit în Petrova
 
   
 
  
Luni, la 17,30 pe DN 18, în comuna Petrova, a avut loc un alt accident de circulaţie soldat cu
rănirea unui biciclist. Bărbatul în vârstă de 78 ani, care circula în calitate de biciclist pe un drum
lăturalnic, nu s-a asigurat la intrarea pe D.N. 18, fiind acroșat de către un autoturism condus din
direcția Petrova spre Leordina de un bărbat de 36 ani.
 
   
 
  
“În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală gravă a biciclistului care a fost transportat
la Spitalul Orășenesc Vișeu de Sus şi apoi transferat la Spitalul Municipal Sighetu Marmației
unde a rămas sub supraveghere medicală. În momentul producerii accidentului nici
conducătorul auto, nici biciclistul nu se aflau sub influenţa băuturilor alcoolice. Cercetările în
cauză continuă, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare corporală din culpă”, au precizat
reprezentanţii IPJ Maramureş.
 
   
 
  

 1 / 2



Pieton accidentat în Vişeu de Sus. Biciclist rănit în Petrova. Mandat european de arestare pus în aplicare în Maramureş

Scris de Sighet Online
Marţi, 11 Aprilie 2017 12:10 - 

   
Mandat european de arestare pus în aplicare în Maramureş
  
    
  
   
Luni, 10 aprilie, poliţiştii Biroului Urmăriri au pus în aplicare un mandat european de arestare
emis de autoritățile judiciare din Germania, pe numele unui bărbat în vârstă de 39 ani din
municipiul Baia Mare, pentru infracțiuni contra proprietății. “Cel în cauză a fost prezentat
Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj, care a dispus reținerea acestuia pentru o perioadă
de 24 ore, urmând să fie prezentat cu propunere de arestare la Curtea de Apel Cluj”, au explicat
reprezentanţii IPJ Maramureş.
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